
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 פתרון בחינת הבגרות באנגלית
 

 'ז שאלון
)MODULE G( 

 
 407, 016108: מספרי השאלון

 'אגרסה 
 

 :מוגש על ידי
דנה דרורי וארז  , נחמה מצנר, אורית הולנדר

 צרפתי
 מורים לאנגלית ברשת בתי הספר של 

 יואל גבע
 

 : הערות
 .התשובות המוצגות כאן הן בגדר הצעה לפתרון השאלון .1
לחלק , שאינן מוזכרות כאן, תיתכנה תשובות נוספות .2

 .מהשאלות
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תשובות נוספות- ראה נספח
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manufacturers are making PAVs as easy to operate 
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as family cars.
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תשובות נוספות- ראה נספח
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תשובות נוספות- ראה נספח
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cheaper.
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road congestion.
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:3שאלה   

anyone with a driver's license will be able to fly a PAV with very little training. 

or 

anyone with a driver's license will need very little training to fly a PAV. 

: 5שאלה   

quiet 

or 

safe 

:8שאלה   

long travel time. 

 

 

 

 

 נספח
 'זשאלון  

)MODULE G( 
 תשובות אפשריות נוספות




